

八大峡的海水咋黑了?

疑似腐烂浒苔被水冲上海岸

本报9月13日讯(记者 陈之焕)近日,八大峡西侧附近海域数百米的范围内,海滩和海水都变成了黑色,散发着刺鼻的臭味,市民担心海水受污染。市南环保分局称,目前确定海水并非油污及污水污染,初步断定可能是海里腐烂浒苔受潮汐影响被冲上岸边所致。

13日,记者来到八大峡西侧海域,看到黑色的污水基本退去,

13日下午,八大峡附近海域残留着黑色不明物体。本报记者 张晓鹏 摄

岸边留下许多黑色的痕迹,长达数百米,记者仔细查看了这些黑色物质,呈细小的颗粒状,类似沙子。在此游玩的市民唐先生告诉记者,12日,他来海边的时候只见一片黑色的海水夹杂着臭烘烘的气味扑面而来,很影响自己出游的心情,他担心是有人往海里排污水,现在这种现象轻了一些,可能是涨潮将这些黑色物质冲到大海深处去了,现在岸边还残留着的这些黑色物质,居民们都不敢在上面走。居住在附近的姜女士表示,以前从没遇到过这种情况出现,海水变黑,她在八大峡还是头一次看到。

记者联系到青岛市环保局市南分局,相关工作人员称,12日,他

们接到市民电话在八大峡附近一一排查,没有发现陆上相关排污系统,目前可以排除油污和污水污染的原因,初步断定可能是浒苔腐烂沉到海底,受八大峡回水湾形状和潮汐变化的影响,近日被冲到了海滩上,以致出现市民所看到的状况。随着潮汐的再次变化和海水的自净能力,八大峡的黑水也会相应地发生变化。



热线直探

节日非法营运 大客上路被查

两辆大客将各被罚款3万元以上

本报9月13日讯(通讯员 赵作超 记者 赵波)13日,青岛市稽查支队查处了两辆营运期限过期的大巴车,两车将各被罚款至少3万元。

中秋节前后,市稽查支队根据过节日期间青岛客运市场的情况,加大了对重点路线和重点地点的查处力度。13日下午3点左右,执法人员在检查过程中,一辆车号为鲁BM3336的客车疾驰而过。执法人员随即驾车进行跟踪。该车到达内蒙古路长途站后不进站,在孟庄路停靠准备下客。执法人员立即靠前对该车司机进行询问,该司机却是一

问三不知,原来此车为8月31日营运就到期的长途车,属于“下线”车。到期后该车进行重新改漆后,心存侥幸,想趁过节这个时间捞一笔,结果被稽查执法人员当场查获。

而13日上午,稽查执法人员又在八大关检查中发现,一辆车号为鲁B13191旅游车只拉了不到10名乘客。司机主动承认,该车是营运到期车辆。经确认,该车是“下线”车辆,现在系非法营运。

根据相关规定,两辆大客车被查扣,将分别处以3万元以上的罚款。

海边圈地建私家菜园

城管督促将其清理

海边空地被开垦成了私家菜地。通讯员 于佳立 摄



本报9月13日讯(记者 张杰 通讯员 于佳立)海边开垦自留地,种菜、养鸡,一男子在环湾路西侧海边建私家菜园引起执法部门注意。13日上午,李沧城管督促他进行了清理。

近期,李沧城管执法人员巡查至环湾路楼山河段时,发现在海边有片菜地,种着黄瓜、韭菜、西红柿等多种时令蔬菜,有个50多岁的人正在锄地;菜园周围还有三个木栅栏,养着三只羊、十多只鸡和很多鸽子,周边有很多粪便和垃圾。执法人员进行调查得知,菜园的主人张某是临沂人,现在在环湾路东侧一家企业干保安,住在企业,下了班就过来打理菜园。

今年6月,张某发现距企业不远处的海边有片空地没有人管,就清理了杂草,换上种植土,开始种菜。一开始,地方有限,种的菜很少,仅够他本人吃;时间长了,清理出的地方越来越大,种的菜也越来越多,还养上了鸡、羊和鸽子,生产出的东西吃不完就拿到市场上卖。

执法人员调查取证后,责令张某清理菜园,并处理家畜家禽。前几天,张某自己处理了羊、鸡和鸽子,采摘了成熟的蔬菜。13日,又拆除了栅栏和种菜的架子,并对菜地进行了平整。

下一步,李沧城管执法局将继续加大对环湾路周边环境的巡查力度,对乱搭乱建、乱摆乱放和乱倒垃圾等行为进行严查。

“高空”垂钓

13日,在八大峡广场附近海域,10余名垂钓者爬到百米长、两米多高的防浪坝上进行垂钓。记者看到,前来垂钓的钓手大多为中老年人,垂钓间隙,他们时而站起来甩杆,时而坐在马扎上左顾右盼、相互聊天,全然没有意识到危险,不少行人路过此处不由得替这些“高空”垂钓者捏了把汗。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



将母亲服用的安眠药给患有心脏病的老父亲服下

儿子喂错药 老汉进医院

本报9月13日热线消息(记者 赵波)本来是患精神病的母亲该吃的药,糊涂儿子却拿来喂给了父亲。13日下午,84岁的曹先生因为服用了儿子喂的安眠药昏睡了半天,被送进海慈医院救治,目前已脱离危险。

13日下午1时许,在海慈医院的负一层观察室,曹先生侧躺在病床上,正在输液,两个儿子和儿媳都在一旁陪护。大儿子一直在给老人擦拭身体。“出现这样的事太不应该了,根本就不该发生。”

小儿子懊悔地告诉记者,以前都是他在照顾老父亲,今年哥哥退休了,就接了他的班。但是事发时哥哥临时有事,他就去照顾父亲了,没想到已经不熟悉喂什么药的他做了件糊涂事。

“本来我母亲有精神病,也需要长期服药,因此家里经常有安定和抗精神分裂类的药物。”曹先生的小儿子说,父亲因为年龄大了,患有前列腺炎、心脏病等疾病。12日晚8点半左右,他一时糊涂,把本来给母亲吃的药喂

给了父亲。“当时就喂了一点安定和抗精神分裂的药,幸亏药量不大,老爷子睡下后,半个小时后就发现出错了。”曹先生的小儿子说,他觉得药量不是很大就没有送医院,结果13日早上老人一直睡觉,谁叫也叫不醒,他感觉不对就将父亲送进附近的社区医院,而社区医院大夫说最好送进大医院检查。直到中午12时许,老人被送进海慈医院。

海慈医院急诊部副主任医师费明霞介绍,根据病人

家属反映,当时给老人喂食了两片安定和半片抗精神分裂之类的药物,老人一直昏睡不醒,由于量不是太大,目前经过治疗老人没有生命危险。“当时120去了后,父亲醒了,我的心才放下。”曹先生的小儿子说,父亲是工厂的一名搬运工,年轻时为了照顾他们兄弟俩吃了不少苦,现在老人一直是他们心中的宝,因为自己的失误出了这样的事,他心里很难过。(奖励线索提供者侯先生60元)

灶上煮饭房门反锁

三岁幼童被困屋内

本报9月13日讯(记者 张潇元 刘腾腾 通讯员 栾云海)出门扔垃圾忘带钥匙,转身的工夫防盗门被关死,而厨房的打火灶上正煮着饭,三岁的儿子还在卧室熟睡,万分焦急之下,房主王女士报了警,最终,民警沿着水管爬上王女士三楼的家,将门打开,并关上了燃气灶。

13日早上7点钟左右,城阳的王女士早早起床为丈夫准备早饭,丈夫吃过饭后匆忙出门,王女士便自己在家打扫房间。一番收拾过后,王女士拎起垃圾准备下楼扔掉,走出门外想起没有带感应钥匙,转身的工夫,沉重的防盗门“咣当”一声关死,此时,厨房打火灶正煮着饭,而三岁的儿子还在卧室的床上熟睡。王女士赶忙给丈夫打电话,却一直无法接通,立刻拨打了110报警。

城阳公安局夏庄派

出所的民警赶到现场后发现,王女士家的防盗门比较特殊,只有一个门禁系统,王女士称,家里的门只有用感应钥匙才能从外打开,室内也还有一个开门按钮在门旁,距离地面大约1.5米高。民警拨打了开锁公司的电话,而对于王女士家的防盗门,开锁公司的工作人员表示需要较长的时间将门完全破坏才能开锁。而此时,王女士三岁的儿子突然醒了,哭着喊妈妈,民警决定尝试从一楼爬到王女士位于三楼的家,沿着水管和空调外机,几经辗转,民警终于爬上三楼,拉开厨房的后窗跃进室内,随后从里面打开了防盗门。

民警赶紧跑进厨房,此时一锅饭早已糊了,室内一股焦糊味。王女士赶紧进门,一边安慰大哭不止的儿子,一边不停地对民警表示感谢。

5折开售

当当网派送开学大礼包

按照惯例,开学一两周内都是学习用品销售的高峰时期,不少商场为此都特地开出了学习用品专柜,而作为网上零售的领军者,当当网也牢牢把握住这一线上销售的高峰时段,早早开启了学习用品专区,大批量派送开学礼包。

本次专区以书写系列为主,主要出售当当网自管的派克、英雄牌钢笔,其中也包括一些价格不菲的高级钢笔,如市场价值为388元的派克IM系列豪华镀金墨水笔,价值220元的Duke公爵青花瓷韵镀金钢笔,不过,一直以来当当网都是以低价示人,因此这两款高级钢笔在当当网的售价趋于大众化,分别仅为239元和159元,远远低于市场价。

笔者注意到,此次专区除去书写系列外,还包括文件整理、美家生活和茶花系列,不仅包括书签、文件夹这些学习必备用品,还有一些雨伞、衣架、收纳箱、拖把和脚踏桶等与家居生活息息相关的商品,当当网之所以提供这些商品,主要目的是为了那些住校和寄宿的学生,且这类商品同样是5折起售。据了解,为了帮助学生迎接新学年,当当网已经开启了满169直减20元的教辅专区;满149元减30元的外语专区以及3折起售的数码和5折出售的礼品套装书专题,再加上此次学习用品专题,可以看出,当当网在竭力从听、读、写、练等角度全方位打造优质新学期。